



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA**

**Upravni odjel za obrazovanje, šport i kulturu**

KLASA: 602-02/18-01/376

URBROJ:2178/1-06-18-1

Slavonski Brod, 12. srpnja 2018.

**OSNOVNIM ŠKOLAMA**  
**-SVIMA-**

**PREDMET:** Obavijest o projektu „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2018.-2019.)“  
- dostavlja se

Poštovani,

10. srpnja 2018. godine Otvoreni trajni Poziv na dostavu projektnih prijedloga usmjeren je na ublažavanje najgorih oblika dječjeg siromaštva, pružanjem nefinancijske pomoći djeci u siromaštvu ili u riziku od siromaštva i to u vidu podjele obroka u osnovnim školama.

Novost u ovogodišnjem pozivu u odnosu na prethodne je to što su kriteriji prihvatljivost krajnjih korisnika unaprijede određeni.

U sljedećoj tablici navode se područja isključenosti za utvrđivanje kriterija za prihvatljivost krajnjih korisnika, a unutar svakog područja navedeni su primjeri kriterija i popratnih dokaznih dokumenata koje prijavitelj može koristiti u svojoj prijavi, ukoliko su isti primjenjivi.

<b>PODRUČJE ISKLUČENOSTI /KRITERIJI</b>	<b>DOKAZI</b>
<b><i>Isključenost s obzirom na obiteljsku strukturu</i></b>	
Djeca iz višečlane obitelji (obitelj s troje i više djece)	Rodni listovi djece, potvrde o školovanju i drugi dokumenti koji dokazuje ovaj kriterij
Djeca bez odgovarajuće roditeljske skrbi djeca koja se nalaze na skrbi izvan vlastite obitelji (npr. u udomiteljskoj obitelji)/djeca s poremećajem u ponašanju	Rješenja o priznavanju prava u sustavu socijalne skrbi

Djeca iz jednoroditeljskih obitelji	Smrtni list, odluka o roditeljskoj skrbi
<b>Isključenost s obzirom na ekonomski status</b>	
Djeca korisnika zajamčene minimalne naknade ili druge naknade sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi (doplatak za pomoć i njegu, osobna invalidnina i sl.)	Rješenje Centra za socijalnu skrb o ostvarenom pravu
Djeca iz obitelji koje su korisnici prava na doplatu za djecu	Rješenje o priznavanju prava na doplatu za djecu, potvrda o primitku doplatka za djecu
Djeca kojoj su jedan ili oba roditelja nezaposleni	Potvrda o vođenju u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ili drugi dokument koji dokazuje ovaj kriterij
<b>Isključenost s obzirom na identifikaciju</b>	
Djeca romske i/ ili ostalih nacionalnih manjina	Rodni list djeteta
<b>Isključenost s obzirom na zdravstveni status i / ili invaliditet</b>	
Djeca s teškoćama u razvoju/težim zdravstvenim teškoćama	Rješenja o priznavanju prava u sustavu socijalne skrbi ili mišljenje relevantnog tijela, nalaz vještačenja te druga dokumentacija koja dokazuje ovaj kriterij
Obitelji u kojoj je jedan ili oba roditelja (članovi obitelji) teže bolesna/osobe s invaliditetom	Zdravstvena dokumentacija
<b>Ostala područja isključenosti</b>	
Djeca iz obitelji u riziku od siromaštva, koja se po osobnoj procjeni djelatnika škole ili centra za socijalnu skrb, nalaze u nepovoljnim osobnim, socijalnim i materijalnim okolnostima	Mišljenje/Izjava* školskog pedagoga, učitelja, ravnatelja, socijalnog radnika i dr.

\* Isključivo na temelju mišljenja/izjave školskog pedagoga, učitelja, ravnatelja, socijalnog radnika ili druge stručne osobe upućene u nepovoljne životne prilike učenika, u projekt se može uključiti najviše 5% od ukupnog broja djece prijavljene za sudjelovanje u tom projektu po pojedinoj partnerskoj organizaciji.

Molimo vas da nam do 20. srpnja 2018. godine dostavite broj djece koji u vašoj školi ispunjavaju gore navedene kriterije.



v.d. PROČELNICE

*Vukašinović*

dr. sc. Anica Vukašinović